LES COEFFICIENTS DU BAC 2023

La session de 2023 sera donc la premiére année de réforme compléte puisqu'elle concernera les éleves en classe de Seconde en 2021-2022
qui de fait connaitront toutes les modalités depuis le début de leurs études secondaires. La note de finale au Bac sera toujours répartie entre
40 % de contréle continu et 60 % d'épreuves terminales selon les coefficients suivants :
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Les coefficients du nouveau BAC Général 2023 - Notion de structure et poids des matieres (« initiation » aux proportions et révisions des calculs en %)
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Questions :
Q.1. Calculez le total des

coefficients Q.2. Justifiez les deux
valeurs 40 % et 60 % Q.3. Combien
pésera le francais dans votre «
reussite » finale ? Q.4. Le francais
avait un coefficient 4 pour | ’ex- Bac
« E.S. » (2 = écrit + 2 = oral).
Assiste-t-on incontestablement a son
renforcement dans le nouveau Bac ?
Q.5. Le BAC « E.S. » avait un total
de coefficient égal a 36. Revenez sur
la question précédente et apportez
une réponse incontestable. Q.6. Les
spécialités de terminale auront
chacune 2 fois plus de poids gu ‘une
autre discipline. Laquelle ? Q.7. La
philosophie avait un coefficient 4 en
série E.S.. Comment a-t-il évolué ?
Dites-le en termes absolus et relatifs
(trouvez notamment le calcul
permettant de dire qu’il a progressé
de 100 %). Q.8. Paradoxe apparent,
on peut dire que la philosophie a vu
son coefficient progresser mais aussi
que la philosophie pésera moins
lourd en 2021 en comparaison de
son importance relative en série ES.
Justifiez. Q.9. Pourquoi
concernant, par exemple, la
philosophie assiste-t-on a un effet
de structure ? Qu’est-ce qu’une
structure* ?




